



Broj: 08-30-2-84/20

Datum: 20.1.2020. godine

Na osnovu člana 21. Zakona o namještenicima u organima državne službe u Federaciji BiH („Službene novine FBiH“ broj 49/05) i člana 30. Statuta Općine Tešanj („Službeni glasnik Općine Tešanj“ broj 11/07) Općinski načelnik objavljuje

### INTERNI OGLAS za preuzimanje namještenika - popunu radnog mjesta u Općini Tešanj

Pravo prijavljivanja imaju svi namještenici iz organa državne službe svih nivoa vlasti u Federaciji BiH.

Interni oglas raspisuje se za radno mjesto:

**Viši referent – vatrogasac starješina grupe, 2 (dva) izvršioca na neodređeno vrijeme.**

#### Opis poslova:

rukovodi radom grupe - smjene u Odjeljenju PVJ u cilju efikasnog djelovanja za vatrogasne zadatke; samostalno rukovodi intervencijom gašenja požara i učestvuje u pružanju pomoći u prirodnim i drugim nesrećama; organizira evakuaciju ugroženog ljudstva i imovine; obezbjeđuje isljednim organima tragove koji su od uticaja za isljeđivanje i utvrđivanje uzroka požara i ukazuje organima na iste; po izvršenoj intervenciji podnosi pismeni izvještaj i vrši analize izvršenih intervencija; izvodi nastavu i praktične vježbe sa grupom; stara se o operativnosti, gotovosti i sposobnost grupe kao i ispravnosti sprava i opreme; upravlja motornim vozilom, vodi knjigu dežurstva, knjigu ispravnosti sredstava rada i druge evidencije; učestvuje u izradi i donošenju programa preventivnih mjera zaštite od požara; odgovora za pravovremenu i uspješnu intervenciju grupe; radi sedmični plan rada i sedmični izvještaj o radu i dostavlja neposrednom starješini u PVJ ili šefu Službe civilne zaštite; organizira rad i učestvuje u aktivnostima na održavanju higijene u objektu i van objekta, što ističe tokom primopredaje smjene – dužnosti; obavlja i druge poslove po nalogu nadređenog službenika.

#### Uslovi

SSS - III stepen odgovarajuće struke tehničkog mjera (vatrogasne, građevinske, metalske, hemijske, elektrotehničke, šumarske ili drugi smjer tehničke struke) 10 mjeseci radnog iskustva, položen ispit za rukovodioca akcije gašenja požara; položen ispit za vozača "C" kategorije.

#### Na interni oglas kandidati su dužni priložiti (original ili ovjerenu kopiju):

1. Obrazac prijave uz naznačeno radno mjesto ili mjesta za koje se prijavu koja je sastavni dio ovog javnog oglasa – obavezno ovjeriti potpis na obrascu kod ovlaštenog organa (Općina, Sud ili notar).
2. Dokaz o stručnoj spremi.
3. Dokaz o radnom stažu (uvjerenje ili potvrda poslodavca, potvrda ili uvjerenje Porezne uprave) - kao radni staž računa se radni staž ostvaren poslije tražene školske spreme, s tim da se u radni staž računa i pripravnički i volonterski staž, ostvaren u skladu sa Zakonom.
4. Dokaz o položenom ispitu za rukovodioca akcije gašenja požara.

Kandidati koji budu ispunjavaju uslove bit će obaviješteni o vremenu i mjestu održavanja tesitranja intervjuja. Kandidati koji budu ispunjavali uslove pristupiće intervjuu pred komisijom uz predviđeno testiranje kandidata. Kandidati koji budu primljeni u radni odnos dostavit će dodatnu dokumentaciju predviđenu u prijavnim obrascu.

Rok za podnošenje prijava je 10 (dana) od objave u dnevnom listu „Oslobođenje“.

Prijave sa potrebnim dokumentima slati preporučeno na adresu Općina Tešanj, Trg Alije Izetbegovića 1 sa naznakom za „Interni oglas broj 08-30-2-84/20“ ili predati na šalterima Općine Tešanj. Napomena: Nepotpune, neuredne i neblagovremene prijave neće se uzimati u razmatranje. Općina Tešanj ima pravo da poništi javni oglas u svakom trenutku provođenja procedure.

**Dostaviti:**

1. Web stranica Općine
2. Oglasne ploče u zgradi Općini i vatrogasnom domu
3. Arhiva

OPĆINSKI NAČELNIK

mr. sc. Suad Huskić



*D. Huskić*